
Zápis z porady vedení konané dne 21. 3. 2016 

Přítomni: Rebok, Bartošek, Malinka, Dostál, Vičar, Šrubařová, Regner, Kohoutková, Křenek, 

Novotná Buršíková 

Omluveni: Matyska 

1. Kontrola úkolů  

 Veřejné zakázky – podklady pro vypisování veřejných zakázek jsou připraveny. 

Tajemnice znova apelovala na kolegium, aby začali s vypisováním zakázek co 

nejrychleji.  

 Schůzka o BAPS – příští kolegium podá Rebok aktuální informace  

 

2. Jednotný vizuální styl  

 Vičar seznámil se záměry RMU ohledně jednotného vizuálního stylu univerzity. 

Součástí přechodu na jednotný vizuální styl je i výměna hlavičkových papírů. Nový 

hlavičkový papír bude vyvěšen na dokumentovém serveru včetně pravidel pro použití 

během tohoto týdne. Je závazné použít tento styl pro všechny dokumenty opouštějící 

ÚVT. Odpovědnou osobou pro uchopení práce s hlavičkových papírem bude Martina 

N. Buršíková.  

 Při tvorbě propagačních materiálů je třeba konzultovat použití vizuálního stylu 

s Vičarem.  

 Šablonu pro prezentaci zašle Vičar tento týden.  

 

3. Různé 

 Vičar poslal strukturu k výroční zprávě, požádal divizní o zadávání textů a 

o vzájemnou spolupráci při jejich tvorbě.  

 Vičar s Pavlem Budíkem prezentováli konferenční systém ÚVT v rámci setkání 

kontaktních osob pro vnější vztahy MU. Systém řeší proces organizace konference od 

webové prezentace přes registraci, platbu až po komunikaci s účastníky.  

  Návštěva premiéra Sobotky na cvičení Cyber Czech v Kybernetickém polygonu 

14. 3. – samotná akce i návštěva proběhla úspěšně, premiér byl seznámen se scénářem 

cvičení a prací bezpečnostního týmu ÚVT při cvičení pro NBÚ, resp. NCKB (Národní 

centrum kybernetické bezpečnosti).  

  Křenek požádal o podporu při tvorbě závěrečné podoby smluvního výzkumu.  

 Křenek informoval o našem zapojení do příprav žádostí o projekt H2020. Informoval 

o naší pozici v rámci projektu, s partnerem bude ještě probíhat diskuse o podobě a 

objemu naší činnosti.  

 Regner je nově vedoucím zakázky IP pro komunikační strategii.  

 Rebok informoval, že proběhne schůzka se zástupcem Trusted Introducer teamu o 

certifikaci CSIRT.  

 Rektorát připravuje výběrové řízení na operátora pevných sítí, ÚVT poskytuje 

technický dozor. Bude se vyjasňovat obzvláště poskytování mezinárodních hovorů.  



 V letošním roce bylo zprovozněno elektronické vyplňování ročních plánů dovolených 

na celé MU (v loňském roce probíhal testovací provoz pouze na ÚVT). Kohoutková 

požádala o zpětnou vazbu na fungování systému.  

 Malinka informoval o požadavku z LF na pípací skříňky pro mediky. Diskuse, kdo by 

se mohl stát koordinátorem této akce.  

 CEITEC vypisuje výběrové řízení na supergrafickou stanici. Malinka pošle materiály 

Regnerovi, který zkontroluje specifikaci.  

 Z UKB jsme obdrželi požadavek na reakce při pádu kritických systémů, konkrétně 

tiskového serveru. Vzhledem k tomu, že se jedná o téměř non stop provoz, potřebují 

něco jako síťovou hlídku. Do budoucna musíme počítat s více podobnými požadavky, 

v současnosti by Křenek řešil poskytnutím potřebných informací a know-how 

pracovníkům CPS.  

 Malinka informoval o návštěvě univerzity v Pardubicích, porovnal jejich způsob 

správy IT s naším.  

 Tajemnice apelovala na divizní, aby zkontrolovali a doplnili kontroly ve vnitřním 

kontrolním systému, po návratu ředitele chce dát kontroly ke schválení.  

 Tajemnice upozornila na nutnost zahájit přípravu hodnocení pracovníků a s tím 

spojené přiznávání výkonnostních příplatků, které jsou přiznané do 30. 4. Další postup 

bude upřesněn po návratu ředitele.  

 Do 4. 4. pošlou divizní na sekretariát seznamy osob pro výjezdní zasedání.  

 Divizní zdůrazní svým pracovníkům potřebu doplnit do pátku výsledky do RIV.  

 

4. Informace z projektové podpory  

 Byla vyhlášena nová výzva TA ČR - EPSILON (15. 03. 2016 - 27. 04. 2016), více 

informací naleznete zde: 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:epsilon_15.03.

2016 

 Byla vyhlášena nová výzva programu H2020 - Digital security focus area (15. 03. 

2016 - 25. 08. 2016), více informací naleznete zde: 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:h2020-

ds_15.3.2016 

 Technologická agentura ČR pořádá seminář k vyhlášené soutěži na podporu 

aplikovaného výzkumu v programu EPSILON. Cíl programu směřuje k podpoře 

zejména průmyslových aplikací při využití nových technologií a nových materiálů v 

energetice, životním prostředí a dopravě. Seminář se uskuteční v Brně dne 30. 3. 2016.  

Registrace a informace zde: 

https://www.tacr.cz/index.php/cz/novinky/732-seminare-ke-2-verejne-soutezi-programu-

epsilon.html 

 

Zapsala:                                         Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Otto Dostál 

Zástupce ředitele pro vědu a 

výzkum  
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